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６月 29 日の自治会防災訓練の報告 

訓練実施日はとても暑く、熱中症警戒から公園へのご参加を控えてもよい中、多くのお

子さんを含め約 100名のご参加を得て、無事実施できまして誠に有難うございました。 

●今回テーマは、「大地震に限らず、危機は日常でも起こり、そんなときの適

切な対応や、子どもと大人の対処の違いなどを学ぶ」でした。 

●班集合場所に集合に始まり・わさび田本部へトランシーバーなどで連絡訓練・わさび田

避難広場へ避難集合し、各種訓練を行いました。 

●危機的状況でも慌てず適切に動けるかは、訓練体験の有無が決定的な違いを生みます。 

ご自身と身近な大切な人や財産を守ることは、地域の安心安全にもつながります。 

 

▼起震車体験・しゃがむ・かくれる・まつ！ ▼炎が小さいうちに、初期消火！ 

頭に気を付けてね！       本当は水でなく、粉が勢いよく出るよ！ 

  

▼絶え間ない心臓マッサージで脳へ血液を送る  ▼子どもも、体重かけ心臓マッサージ 

今は、人口呼吸をしません！          

  

防災だより  



▼布担架で屋内から運び出し ▼自治会保有機材（トイレ・搬送具・救急品・照明など） 

  

▶非常個食 2種を配りました。さらに好きな具材を加えもっと美味しくするのもいいね！ 

 

●アンケート結果  

★全回答数 73名で、参加者約 100名の内お子さんには未実施です。 

★%値は、全回答に対する「はい」や「希望」の率で、（ ）内は主な意見などです。 

▶本日訓練は参考になりましたか？ 86% 

▶理解できた、または、実践できそうかを尋ねました。 

・起震車で、身の守り方    85% （落ち着くことが大切） 

  ・子どもの誤飲対処      50% （無回答多く時間切れや不参加が理由） 

  ・子どもへの心臓マッサージ  51% （   同 上   ） 

  ・大人への心臓マッサージ   81% （できるか自信ない ） 

  ・大人への AED使用     75% （   同 上   ） 

  ・初期消火の重要性      89%  

  ・消火器の操作        89%  

  ・人の簡単な搬送       70% （説明を聞けていない） 

  ・自治会保有の資機材     70%  

▶訓練事前連絡は十分だったか？ 84% （直前にライン追加連絡も良いかも） 

▶当日の運営は十分だったか？  85% （開始説明はもっと集合した方が良い） 

▶今後希望する住民訓練（複数回答可） 

    ・消火器操作 25%  ・スタンドパイプ操作 25%  ・救出方法 30%  

・応急手当 43%   ・班集合場所での要支援者対応や情報収集 14% 

 ・避難と誘導 10%  ・人の搬送方法 15%  ・トランシーバー通信 8%  

・班集合場所の初動内容充実 15%   ・避難広場の各種設営 11% 

    ・その他希望など（子ども救命や起震車が参考になった。 訓練動画を Youtube 

へアップすると良い。 実践できるように一度だけでなく継続が大切 など） 

以上の結果やご意見などは、今後の防災訓練の参考や不十分点改善に役立てて参ります。 


